

8月12日,本报A05版《亲,你家附近有"僵尸车"吗》一文,报道了西里路郑州师院一附小东侧,一辆奥迪停在路边几个月无人问津,既挡了商户生意,也影响了市容,商户举报后被警方拖走。本报向读者征集"僵尸车"的线索,截至昨日,本报新闻热线96678共接到市民举报"僵尸车"19辆。

这些"僵尸车"短的两三个月,长的三五年,停放在街道一角、居民楼门前、小区停车场等,不仅占用了公共资源,阻碍了交通出行,而且成了"藏污纳垢"之地,影响市容。 郑州晚报记者 石闯/文 周甬/图

本报征集"僵尸车"线索

热心读者"拽"出19辆"僵尸车"

长期占位不挪窝,影响市容,影响心情



沙口路 122 号院门外、一辆罢绿角大面包车放几年了。

"僵尸车"藏身地在这里

张女士:康复后街郑大五附属医院东头,有一辆农用三轮车,停在那里两年多了,没人管,一些路人经常以此做掩护大小便。

王女士:淮河路金京花苑小区内有一辆白色轿车,停放两年没人管。

赵先生: 航海路西环路口的赵家门村东头, 有一辆面包车停了大半年, 没人处理, 好像没娘 的孩子。

巴先生:法院西街2号院内有一辆灰色轿车, 停放了3年之久,无人管无人问,把小区居民都急坏了。

张先生: 纬五路与经七路口财鑫宾馆停车场, 一辆商务面包车停放快两个月了, 占了宝贵的停 车位。

郭女士: 陇海南里14号院门前停放两辆车, 一辆墨绿色丰田, 一辆面包车, 停放了一年后遭举报, 开走没有多长时间又停在这儿, 快5个月了。

何先生:沙口路122号院门前有一辆深蓝色面包车,停放5年之久,前后玻璃都破裂了,轮胎也瘪了。

李先生:中原区绿东村街道二砂2号院7号楼前,一辆黑色轿车停放有4年时间,玻璃碎了、轮胎爆裂,孩子们车上车下追跑打闹,很危险。

陈先生:南阳路粮运社区小博士幼儿园西侧, 停放一辆白色面包车,两年了,前后门大开着。

侯先生:嵩山路与淮河路中原商务内办公楼后, 停放了一辆灰色面包车,破旧不堪,停放大半年了。

张先生: 百花路 46 号院内 12、15 号楼前,各有一辆报废轿车,长期占据停车位,害得其他业主没地方停车。

王先生:城东南路与玉筑路交叉口西侧隆达小区门前,停放一辆绿城快运报废车,没人管。

苏先生:电厂路西湖小区门前有一辆面包车, 车体生锈,后轮胎没气,车主不管不问。

魏先生: 郑大一附院1号家属楼一辆红色鹤壁 牌照的本田车,在此停放有两年多。 杨**先生**: 在风路和丰庄路口两南角有骊枣红色的

杨先生: 东风路和丰庆路口西南角有辆枣红色的 悦达起亚轿车, 车牌豫L开头的, 车牌断了, 已经停这 里两年了。

张女士: 陇海西路 38 号院(工人路嵩山路西农 行家属院)一辆车停放两年了。

刘女士: 陇海西路 375 号院内 8号楼前,有一辆 白色面包车停放两年了,怎么就没人开走呢?



南阳路180号院内,白色面包车锈迹斑斑。



东风路与丰庆路交叉口,一辆枣红色小汽车已经放两年了。

欢迎读者向晚报提供新闻线索,您有可能获得由洛阳杜康控股提供的绵柔杜康五星二瓶(价值160元)。

晚报有奖报料热线96678。



记者实地探访"僵尸车"

A.红色悦达起亚

昨日下午,按照杨先生的反映,郑州晚 报记者来到丰庆路与东风路口西南角交通 银行自助取款机前看到,一辆红色悦达起 亚小汽车前车牌已经断了一半,四个轮胎 全是瘪的。

旁边便利店员称,这辆小汽车已经停放两年时间,一直没见有人来开过,怀疑是 附近院里的居民放在这里的。

B.白色面包车

下午4点,按照陈先生说的地址,记者来到南阳路180号院,一辆白色面包车锈迹斑斑,停靠在居民楼边。车门上依稀可见"郑州市某力交通运输服务有限公司0371-67989723"字样。记者拨打过去,电话号码是空号。热心的李先生领着记者找到管理小区的刘先生。刘先生说,小区没有物业公司,业主委员会也解散了,他只是临时负责收取电费。

"这辆锈迹斑斑的面包车停在小区内 不仅难看,还占着紧张的停车位,希望车 主看到后能够尽快将其弄走!"刘先生说。

C.墨绿色大面包车

根据市民何先生提供的线索,记者来到沙口路122号院门口,一辆墨绿色大面包车停放在墙边,前后玻璃都没了,驾驶室内落满厚厚的灰尘,还堆放着不少杂物。旁边商店的老板介绍,这辆车停放有两年多,一直没见人前来处理。

D.农用三轮

下午6点多,记者来到康复后街东段,在 人行道上看到一辆农用三轮车,车牌已经不 见了,车窗玻璃碎了,驾驶室内落满了灰尘。

一位居民说,此处紧挨郑大五附院,人流量大,他们在街上溜达时,经常发现一些路人以此车为掩护随地大小便,心里很烦。

E.红色本田

下午7点,记者和市民魏先生联系后,来到郑大一附院1号家属楼前,不大的停车场上有一辆车牌号为豫F03857的红色本田轿车,沾满灰尘,前胎瘪了。

魏先生表示,这辆轿车在此停放有两年多了,居民们都很头疼。"你瞧,小区停车位这么紧张,它停在这里,真是急人!"

希望车主们尽快处理"僵尸车"

"僵尸车",是指长期停放无人使用维护的车辆。这些车辆满身灰尘,无人问津,故被称为"僵尸车"。不论是街道上的"僵尸车",还是小区里的"僵尸车",长期占据公共资源,影响市容,成为许多市民头疼和反感的事儿。

本报公布举报热线96678以来,截至昨日,有19辆"僵尸车"被市民一一拽了出来。

"一旦发现街上有'僵尸车',市民举报后,我们将会处理。但是小区内的车,我们暂时无权过问。"昨日下午,市交巡警四大队民警高磊说,根据目前的管理体制,街道上的"僵尸车"归交巡警部门管辖,但小区内的车辆则由物业管辖。

那么,对清理"僵尸车",您有什么好的意见、建议和措施,可以拨打本报新闻热线96678,我们将把您的意见和建议整理后转交给有关部门。